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НА НСПУШЖА БЪЛГАШТ 

рр- 0ргайУюираното ловно движение в България води началото 
си от 188^година. От самото създавал© целите които еж поставя 
организацията е запазване и развитие на ловното , стопанство и з а -
щита интересите на своите членове,както и подпомагане на. държав-
ните органи в ограничаване на бракониерството.Законът за лова от 
1926 година дава право за упражняване на лов и на други лица, 
освен членове на Ловнострелческата организация "Сокол".Непосред-
ствено след 9 . IX. 1944година Отечествения фронт'-окупира дейността 
на организацията на ловците. По наставление на БНЗ/к/ ръководство-
то © свалено и на негово място се поставят комунисти верни на Пар-
тията и готови за изпълнение на нейните решения.Започват ргстка 
сред редовете на ловците. На непримиримите към "народната власт" 
се иземват билетите за лов и ловното орташе.Организацията на лов-
ците се превръща във въоражено ядро на комунистическата партия. 
Създава се нов устав в който ръководната роля се предоставя на 
БКП. Фактите и документите доказват,че през- всичките години на 
комунистическа власт,Българския ловно рибарски съюз е съществувал 
като сателитна организация на БКП,управлявал се и се управлява от 
хора поставяни от ЦК на БКП. Б самата организация кандидатите за 
ловци се приемаха след предварителна справка с органите на МВР. 
До упражняването на този спорт не се допускаха лица,които по един 
или друг начин са изразявали недоволството си от комунистическите 

Националното дружество на свободните ловци е учредено с 
цел да върне демократичните принципи на организираното ловно дви-
жение, което изчезна преди близо 47 години.Създадено е също да 
допринесе за моралната реабилитация на тези които работеха за лов-
кия спорт до преди половин век и същите тези обявени за кулаци, 
чиито права отне "народната власт"-. 

Със Закона за ловното стопанство от 1982 година, изключи-
телно право на лов се дава само на членове на EJIKJ. По смисъла 1за 
същия закон организацията е държавно-обществена и противоречи на 
сегашния конституционен ред. От друга страна тя е учредена през 
1947 година от комунисти и с целите които си поставя, тя се явява 
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и политическа организация, тоест звено на Българската комунисти-
ческа партия. Регистрацията по Закона за лицата и семейството се 
извършва през 1962 година като Народен ловно рибарски съюз» По 
решение на политбюро на ЦК на НШ за организационното преустрой-
ство на съюза, на шестия конгрес през 1963 година се преименува 
в Български лошо рибарски еъюю. 

По сми сала на всички досегашни закони свързани с лова от 
от 1880 Го,дивечът е държавна собственост и следователно може да 
се използува от всеки след заплащане на държавната такса по лова. 
Ограничението дадено в полза на една противоконституционна орга-
низация е действие жа политическа обвързаност и контрол» 
Смятаме, че иска за закупуване на билети за лов след заплащане 
на държавна такса от нашите членове е основателен и не противо-
речи на конституцията* 

Предоставяме факти относно политическия характер на 
БЛГС ©т.еамот® му създаване* 


